
　当院では、今後の病院運営に役立てるため「入院患者さんアンケート」を実施し、より快適な療養生活を
通じて診療を受けていただけるよう患者さんのサービス向上に努めております。
　入院患者さんにご協力いただいたアンケートの結果についてご報告いたします。

　アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。患者さんからお寄せいただいたご意見・ご要望
をしっかり受けとめ、今後もより良い病院づくりのため改善に努めてまいります。
　患者さんの声を反映し、より満足していただけるようアンケート調査を継続してまいりますので、ぜひご
遠慮なくご意見をお寄せくださるようお願いいたします。

平成27年度 入院患者さんアンケートの結果について

58.3%

55.3%

48.9%

41.5%

39.0%

37.3%

38.3%

49.0%

39.5%

34.9%

28.7%

28.9%

38.1%

45.3%

11.5%

33.4%

44.1%

43.3%

35.0%

38.0%

40.5%

41.4%

44.5%

43.0%

40.9%

37.7%

38.3%

42.6%

38.9%

40.1%

42.7%

37.1%

30.1%

46.8%

40.4%

50.9%

6.3%

6.3%

10.4%

16.8%

15.9%

18.8%

20.0%

13.0%

21.6%

21.4%

30.8%

30.0%

18.3%

17.0%

53.4%

18.1%

13.7%

5.5%

0.4%

0.3%

0.2%

0.3%

0.5%

0.7%

0.6%

0.3%

0.6%

1.0%

1.3%

0.9%

0.8%

0.5%

4.6%

1.5%

1.2%

0.3%

0.1%

0.1%

0.0%

0.0%

0.1%

0.2%

0.1%

0.1%

0.0%

0.1%

0.2%

0.1%

0.1%

0.1%

0.3%

0.1%

0.6%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師の応対

看護師の応対

看護補助員の応対

薬剤師の応対

検査技師の応対

放射線技師の応対

栄養士の応対

リハビリの応対

ｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰの応対

受付の応対

警備員の応対

テナント関係の応対

清掃関係の応対

診療・検査に関する説明

食事の味・量

施設や療養環境

当院をまた利用したい

当院にきてよかった

非常に良い（是非そうしたい） 良い（まあそう思う） 普通 悪い（あまり思わない） 非常に悪い（利用しない）

6.6%

4.5%

3.6%

3.5%

3.0%

2.8%

2.7%

2.6%

2.5%

2.5%

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7%

インターネット接続環境

入院までの待ち時間

診断・治療に関する情報提供

患者さんの話をよく聞く

病状説明

食事・食堂

患者さんの意志の尊重

プライバシーへの配慮

室料

手続きの説明

◆当院に入院した際の満足度についてお尋ねしました。

◆「特に改善が必要」と思われる項目についてお尋ねしました。（上位10項目）

◆病院長より


